

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.01.2005 09:29:12

формирования заключения врача: 22.01.2005 21:19:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/7360/answer/7361>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Необходимо уточнить - где именно располагается камень по результатам экскреторной урографии (лоханка, чашечки- какие), его вид (оксалат, урат и т. д. - можно предположить по косвенным признакам). Беременность возлагает на организм женщины дополнительные нагрузки, связанные с активным развитием плода, усилением обменных процессов в организме матери. Почки - это часть организма, нагрузка на них повышается в несколько раз при беременности. Соответственно, если почки были больны до беременности, то здоровее они не станут, наоборот хронически протекающая инфекция, МКБ могут обостриться, перейти в активную фазу и потребовать срочных мер. Но тут встанет множество ограничений, обусловленных наличием плода - нельзя применять ряд высокоэффективных препаратов, так как они вредны для развивающегося ребенка, нельзя выполнить дробление камня из-за опасности повреждения беременной матки. Наиболее подвержена изменениям при беременности правая почка (анатомическая особенность беременной матки - чаще отклоняется вправо, сдавливая правый мочеточник, плюс гормоны беременной женщины расслабляют мочеточник, нарушая отток мочи из почки, так называемый уростаз). По этим причинам в беременность необходимо войти со здоровыми почками, иметь некоторый запас прочности. Трудно сказать как поведет себя Ваш камень во время беременности, можно только предположить (зная локализацию). Цистон при беременности пить можно, это растительный препарат, но все-таки только при необходимости. Всю беременность необходимо быть под наблюдением уролога (у Вас «отягощенный анамнез» - Вы врач). Если возникнет почечная колика, то немедленно госпитализируйтесь в урологическое отделение. Пишите, если будут еще вопросы, с удовольствием помогу, чем смогу. С уважением.